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ТУЛАСІ (ТУЛСІ) (TULSI CAPSULES, SDM) 100 КАПСУЛ
SKU: 1952
Ціна: 512 грн 

Екстракти з тулсі мають антисептичні властивості, які допомагають
боротися з бактеріями та вірусами, що спричиняють захворювання
дихальних шляхів. Крім того, тулсі може зменшувати запалення в
дихальних шляхах, поліпшуючи їх функцію. Також можуть бути
корисними при боротьбі з підвищеним рівнем цукру в крові. Екстракти
з тулсі містять компоненти, які можуть допомогти зменшити рівень
глюкози в крові та поліпшити чутливість до інсуліну. Можуть
підтримувати імунну систему та допомагати збільшити захист
організму від різних інфекцій та захворювань.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Респіраторна система

ТУЛАСІ КАПСУЛИ (TULSI CAPSULES, SDM)

Тулсі, відомий також як священний базилік, є одним з найбільш важливих лікарських рослин в аюрведі. Він містить
велику кількість антиоксидантів та ефірних олій, що допомагає в боротьбі зі стресом і зменшенні запалення в
організмі. Капсули можуть бути корисні для лікування застуд та грипу.

Екстракти з тулсі мають антисептичні властивості, які допомагають боротися з бактеріями та вірусами, що
спричиняють захворювання дихальних шляхів. Крім того, тулсі може зменшувати запалення в дихальних шляхах,
поліпшуючи їх функцію. Також можуть бути корисними при боротьбі з підвищеним рівнем цукру в крові. Екстракти з
тулсі містять компоненти, які можуть допомогти зменшити рівень глюкози в крові та поліпшити чутливість до
інсуліну. Можуть підтримувати імунну систему та допомагати збільшити захист організму від різних інфекцій та
захворювань.

Показання до застосування:

Підвищений рівень стресу, імунодефіцит, інфекції дихальних шляхів, шкірні захворювання, гіперглікемія, серцево-
судинні захворювання, дисфункції печінки та нирок.

Спосіб застосування:

Приймати всередину по 1-2 капсулі (до 4-х капсул) 2-3 рази на день або за призначенням лікаря.

Активні інгредієнти:

Туласі (Ocinum sanctum). В аюрведичній медицині туласі тисячоліттями використовувалася як одне з основних
лікувальних рослин, які мають великий цілющою силою. Хороший адаптоген, так як призводить до гармонії
тілесні функції і допомагає долати стрес. Туласі володіє сильним ароматом, терпким смаком і вважається
«еліксиром», що володіє здатністю збільшити тривалість життя. Використовується для лікування застуди,
головного болю, хвороб шлунку, запалення, отруєння і малярії, має знеболюючими властивостями знижує
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рівень глюкози в крові, захищає від променевої хвороби і катаракти. Ефективне потогінну, жарознижувальну,
протиспазматичний, антибактеріальну, антисептичну і відхаркувальний засіб.

Побічні ефекти / протипоказання:

Можливі алергічні реакції в окремих випадках. Також, перед вживанням краще проконсультуватися з лікарем, якщо
у вас є певні медичні проблеми або ви приймаєте інші ліки.

Склад:

Туласі (Ocinum sanctum) – 500 мг.

Умови зберігання:

Туласі капсули краще зберігати в прохолодному та сухому місці, захищеному від прямих сонячних променів та
вологи, при температурі не вище 25 градусів Цельсія.


